第1回 カート大会 参加申込書

申込締切 2017年 10月 14日

◆申込されるお客様の)情報をご記入下さい。	申込日	年	月				
フリガナ	ļ							
お名前								
ご住所	〒 −							
ご連絡先	()	E-Mail		@				
参加	6,000円	2回走行(予選&決勝) 走行:8分/1回 ※実走行5分 グループごとに表彰&景品もあります♪ ※決勝は予選のタイム順にグループ分けさせて頂きます!						

※保険料としてお一人様¥300が別途必要となります!

☆レンタルカート乗車基準☆

- ◇(一般カート)身長145cm以上・13歳以上
- ◇服装:運動ができるものが望ましいです(半袖・半ズボンでも可)
- ◇持ち物:ヘルメットをお持ちの方はご持参ください(必ずバイザー付)
- ※ ヘルメット、グローブ、シューズは無料貸し出しあり。
- ※ フェイスマスクをご購入の場合は 500円/枚 で販売いたします。

■表面、ケーキット定行中込書書約書を必りこ記入くたさい。								
【お申し込み方法】	【お支払い方法】							
□店頭	□店頭							
各ショールームまたはファクトリーにてお申し込み下さい。	上記合計金額を店頭にてお支払い下さい。							
□FAX								
参加申込書・走行申込誓約書をご記入の上、	口銀行振込でのお支払い							
FAX: 052-409-5438 までお送り下さい。	上記合計金額を下記口座にお振込み下さい。							
□WEB	銀行名:十六銀行 東稲沢支店							
ウイングオートホームページからお申込み下さい。	口座番号:(普)1160801							
URL: http://www.wingauto.co.jp	口座名義:株式会社ウイングオート							

— 【お問い合わせ先】株式会社ウイングオート 🗰🖊 –

アメリカンショールーム 052-409-5434

ヨーロピアンショールーム 052-400-5554

サービスファクトリー 052-401-1327

第一回 カート大会 サーキット走行申込誓約書

株式会社ウイングオート御中

参加に関する誓約書

私は、2017年10月21日「シーサイドサーキット」で行われる「第一回 カート大会」(以下、「本イベント」とします)の中での サーキット走行プログラム」(以下、「プログラム」とします)に参加するに当たり、以下を誓約いたします。

- 1. 本イベント、当プログラムにおいて参加する場合、書面や口頭を問わず「主催・事務局及び事務局責任者・担当者、 サーキット及びサーキット責任者・担当者」(以下「主催者」とします)により指定された参加規約、ガイドライン、 注意事項などを遵守し、適切なマナーをもって行動いたします。
- 注意事項などを遵守し、適切なマナーをもって行動いたします。 2. 本イベント参加にあたり、関連して起こった死亡、負傷、その他の事故等で、私自身及び同伴者の受けた 損害については、決して主催者及び関係役員、係員、雇用者などに対して、非難や責任追及、損害賠償を 要求しない事を誓約致します。
 - 尚、この事は事故が主催者又は、関係役員の手違いなどによる場合でも、変わりありません。
- 3. 本イベントのプログラムに参加する場合、自らの危険負担において参加いたします。また、自己車両を使用の為、始業点検や必要な整備を十二分に行い、不具合がないことを確認した上で、参加いたします。
- 4. 前項の作業を怠ったことによる事故、あるいは私の運転による事故あるいは法律・法令・規則などの違反による 私あるいは第三者に対する身体への傷害、私あるいは第三者の車輌への損害、さらには第三者からの 一切の請求に対して自らの責任により損害賠償責任その他の法的責任を履行します。
- 5. 前項の事故により第三者から主催者が第三者から請求賠償請求を受け、合理的な範囲内での当該請求に対する 支払いを行った場合、主催者からの請求に基づき、当該支払額を運営サイドに支払います。
- 6. 本イベント参加にあたり道路交通法、道路運送車両法その他の適用法規を守り万一違反を犯した場合には 自らの責任において対処します。
- 7. 私は有効な運転免許証を保有しています。

■ブリーフィング:必ずご参加ください。

8. 私は本イベント期間中、飲酒や酒類の持ち込み厳禁を遵守するとともに、かかる禁止に違反し主催者あるいは 主催者イベント関係者から制止や退場を命じられた場合、これに従い、異議を申し立てません。

								記入日	2017 /	/
フリガナ										
参加者名					性別	男	女	血液型	A · B · O · AB	(RH+ • RH-)
ご住所	₹	_								
お電話番号		()						
緊急連絡先	お名前					ごì	車絡先	()	
	ご住所	Ŧ	_	_						

★注意事項★

- ※著しい危険行為は、事故の原因ともなりますので走行をお断りいたします。
- ※レンタルカートは、フェイスマスクまたはインナーキャップ・ヘルメット・グローブ・シューズを必ず着用して走行して下さい。
- ※1周目は全開走行を避けて走り、コースの特徴を覚えて下さい。
- ※当コースはモータースポーツを楽しむ為の施設です、マナーをしっかり守りましょう。
- ※おタバコは、指定の場所以外禁煙と致します。
- ※飲酒・薬物使用による走行は禁止です。
- ※注意 : ヘルメット(バイザー付)を各自ご持参下さい。 数量限定ですが、貸出し分のご用意あります!
- ※ご記入いただいた内容は、本イベントのみで使用し、お客様からお預かりした個人情報は、適正に取り扱われ、本イベントの目的以外に使用することはありません。